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ОРГАНІЗАЦІЯ ПРОВЕДЕННЯ ЗАНЯТЬ З ДИСЦИПЛІН ЕНЕРГЕТИЧНОГО 
ЦИКЛУ З ВИКОРИСТАННЯМ ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ 

 
Онищенко Сергій Вікторович, 

кандидат педагогічних наук, доцент 
(Бердянський державний педагогічний університет) 

Півень Артем Віталійович 
здобувач ІV курсу першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

(Бердянський державний педагогічний університет) 
 
Першу у світі інтерактивну дошку було представлено компанією SMART 

Technologies Inc. в 1991 року, і одними з перших, хто оцінив можливості цієї нової 
технології, були викладачі шкіл. Використання інтерактивних дошок сьогодні 
допомагає урізноманітнити заняття, зробити їх яскравими та захоплюючими. Але 
для того, щоб навчальний процес став по-справжньому цікавим і невтомним, 
необхідно правильно вибрати інтерактивну дошку, адже в освітній установі до неї 
мають бути набагато жорсткіші вимоги. 

Повністю функціонуючі інтерактивні дошки зазвичай включають 4 
компоненти: 

– компютер; 
– мультимедійний проєктор; 
– відповідне програмне забезпечення; 
– і саму інтерактивну дошку, яка також може комплектуватися вбудованим 

принтером. 
Зображення з монітора комп’ютера передається через проєктор на 

інтерактивну дошку, а дотики до поверхні надходять назад на комп’ютер за 
допомогою кабелю або через бездротові інтерфейси зв’язку і обробляються 
спеціальним програмним забезпеченням. 

За основними характеристиками розрізняють інтерактивні дошки прямого 
або зворотного проєктування. 

При прямому проєктуванні проєктор знаходиться прямо перед поверхнею 
інтерактивної дошки, при зворотному – позаду неї. Окремі моделі інтерактивних 
дошок можуть бути оснащені спеціальними КПК для обміну даними. Є й дорогі 
моделі інтерактивних дошок, які використовують проєктор, та має велику 
сенсорну плазмову панель [10]. 

Інтерактивні дошки бувають трьох типів: 
1. Дошки, що фіксують опір поверхні при дотику. 
2. Дошки, що фіксують електромагнітні імпульси. 
3. Лазерні дошки мають тверду робочу поверхню з інфрачервоними 

лазерними сканерами, встановленими на поверхні. 
Інтерактивна дошка дозволяє відтворювати інформацію у форматі, 

доступному всім учням. Працюючи на дошці електронним маркером як мишею, 
викладач може швидко і наочно показати той чи інший прийом роботи [10]. 
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Розглянуті пристрої дозволяють проводити навчальні заняття в 
приміщеннях практично будь-якого розміру, а новітні моделі ультра 
короткофокусних проєкторів, що мають високий запас світлової потужності, ще й 
позбавлять викладачів необхідності піклуватися про відповідний рівень фонового 
освітлення. Хотілося б, щоб держава системно підходила до запровадження 
інновацій в професійно-технічну освіту, зокрема, пов’язаних з інформаційними 
технологіями, які використовуються у викладанні дисциплін енергетичного 
циклу. А для цього необхідно забезпечити достатню підготовку кадрів, які вміють 
працювати з новими технологіями. Не завадить і створення національного банку 
програмного забезпечення для інформаційних технологій та створення 
спеціальних проєктів, спрямованих на розвиток сучасних технологій навчання 
[10]. 
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